

Акция «Кормушка»!



В ноябре в рамках «Птичкиной недели»
(в ходе которой Непоседы познакомились с
названиями зимующих у нас птичек,
научились их различать, узнали, чем и почему
их нужно кормить)
совместно с родителями была организована
акция «Кормушка»!



Детки вместе с родителями смастерили
кормушки, вместе с воспитателями
изготовили листовки, оформили «Птичий
пищевблок», разучили стихотворение и
прошли по детскому саду с предложением
оказать помощь зимующим птичкам.







Акцию поддержала группа «Ириски», которая незамедлительно отреагировала и подарила птичкам отличную кормушку!



Пищевлок регулярно пополняется птичьей едой благодаря нашим родителям, а Непоседы с воспитателями ежедневно пополняют кормушки.

Мы надеемся, что с нашей помощью синичкам и воробьям будет легче пережить зиму.

